
 

 

 

 Iktatószám: 141128-13/2014 
 

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-317/2014. számú határozata az ALBA Takarékszövetkezet felett gyakorolt 
felügyelet során történő feltételes hatályú tevékenységi engedély visszavonásáról, felügyeleti biztos 
kirendeléséről, valamint egyéb intézkedések alkalmazásáról 
 
A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) által az ALBA Takarékszövetkezet 
(székhelye: 8000 Székesfehérvár, Táncsics Mihály utca 2.; cégjegyzékszám: 07-02-000507) (Takarékszövetkezet) 
felett gyakorolt felügyelet során a Pénzügyi Stabilitási Tanács (PST) az alábbi  
 

h a t á r o z a t o t 
 
hozza. 
 
I. A PST abban az esetben, ha a Takarékszövetkezet a szövetkezeti hitelintézetek Integrációs Szervezetéből (ISZ) 

történő kizárását követő 8 napon belül nem nyújt be működési engedély iránti kérelmet az MNB-hez, vagy nem 
kap működési engedélyt a kizárás napjától számított 120 nap alatt, visszavonja a Takarékszövetkezet 
820/1997/F., 1751/1998., I-72/2001. és I-2131/2002. számú határozattal kiadott pénzügyi szolgáltatási, 
kiegészítő pénzügyi szolgáltatási tevékenység végzésére jogosító engedélyeit, és egyidejűleg a végelszámolás 
vagy felszámolás kezdő időpontjáig felügyeleti biztosként kirendeli a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 1071 Budapest, Damjanich u. 11-15.) (Pénzügyi 
Stabilitási és Felszámoló Nkft.) azzal, hogy az irányadó jogszabályi előírások alapján a Takarékszövetkezetnél a 
felügyeleti biztosi teendőket a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nkft. által kijelölt két felügyeleti biztos látja el. 

 
II. A PST a jelen határozat kézhezvételét követő hatállyal az alábbiakat rendeli el: 

 
1. Megtiltja a Takarékszövetkezet számára a jelen határozat kézhezvételének napjától annak visszavonásáig, 

de legfeljebb 90 napig a betétek és más visszafizetendő források kifizetését. 
 

2. Megtiltja a Takarékszövetkezet számára a jelen határozat kézhezvételének napjától annak visszavonásáig, 
de legfeljebb egy évre terjedő időtartamra 
 
a) a hitel és pénzkölcsön nyújtása pénzügyi szolgáltatás végzését a behajtással kapcsolatos 

tevékenységek kivételével; 
b) a kezesség és bankgarancia vállalása, valamint egyéb bankári kötelezettség vállalása pénzügyi 

szolgáltatás végzését; 
c) a tulajdonosok és a Takarékszövetkezet közötti ügyleteket; 
d) a működés biztosításához szükséges körön kívül a kötelezettségek vállalását. 

 
3. A Takarékszövetkezethez annak működési engedélye I. pontban megjelölt visszavonásáig, de legfeljebb 

egy évre terjedő időtartamra felügyeleti biztosként kirendeli a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nkft.-t 
azzal, hogy az irányadó jogszabályi előírások alapján a Takarékszövetkezetnél a felügyeleti biztosi 
teendőket a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nkft. által kijelölt két felügyeleti biztos látja el. 
 

A rendelkező rész I. pontjában foglalt feltételes hatályú engedély-visszavonás a Takarékszövetkezet ISZ-ből történő 
kizárását követő 9. napon, vagy a működési engedély iránti kérelem határidőn belül történt benyújtása esetén az 
engedély iránti kérelem elutasításának napján lép hatályba.    
 
Az eljárás során eljárási költség nem merült fel. 
 
Budapest, 2014. augusztus 29. 
 

Dr. Windisch László s.k., 
az MNB alelnöke 

 


